

助推“两个健康”建设 公园路被选为我市首个 “双定三减”试点经营区

本报讯(记者 项颖 通讯员 王晓平)日前,温州市市场监管局部署在全市范围内开展“双定三减”经营区创建专项行动,我市市场监管局审批科结合瑞安特色街区产业特征,选取公园路作为试点,开展“双定三减”经营区创建专项工作,助推“两个健康”建设。

据悉,“双定三减”经营区是指在指定时间和指定范围内开展的特定行业的经营活动试行有限度自由经营,减少(或免除)登记材料、时间和流程。行动开展过程中,在辖区内指定时间段里,指定1至2个街区开展“双定三减”经营区创建。其中,特定的行业包括传统手工艺、时尚创意、新兴科技、特色餐饮、地方特产、文艺表演、网红商铺、便民服务等八

大类。公园路作为我市首个“双定三减”试点经营区,目前有固定经营店面146家,集传统行业与网红行业于一体。市市场监管局审批科以“循旧造新”的街区建设理念带动新旧动能转换,结合经营区历史文化、传统行业特点,以凸显休闲文化商业定位、以历史文化街区打造为目标,打造具有区域特点的一店名一LOGO,根据公园路业态布局,以“简化、提高、降低”为标准,创新个体工商户登记理

念,简化登记流程,提高登记效率,对公园路经营场地予以整体备案承诺,降低群众从事个体经营的市场准入门槛,以期在今年工作的基础上形成具有特色的工作经验,并滚动推进经营区建设。



印象锦湖

爱读书 读好书 善读书 锦湖街道启动 “阅读让生活更美好”活动



本报讯(记者 林晓)“每人买几本自己喜欢的书,每天挤出30分钟以上的时间,认真读书,持之以恒……”近日,锦湖街道在锦湖社区学校举行“阅读让生活更美好”主题活动启动仪式,70多位社区居民参加,居民代表姜瑞莲在仪式上发出读书倡议。

争做“阅读之星” 争建“书香家庭”

“书籍是承载知识、传承文明的载体,帮助我们获取知识,拓宽视野,明辨事理、提升修养。”在启动仪式上,锦湖街道党工委宣传委员陈建兴与大家分享读书心得,希望大家爱读书、读好书、善读书,在今后的工作、生活中,做“阅读之星”,建“书香

家庭”,让锦湖书香飘荡。据了解,锦湖街道“阅读让生活更美好”主题活动为期3个月,内容丰富,包括让居民读一本好书、写一篇心得、举办阅读分享会等。同时,街道还将免费举办成人高中学历培训班,评选百姓学习之星等系列活动,让读书成为社区居民的良好习惯。

图书义卖 慈善捐赠

当天的启动仪式上还安排了赠书环节,5位社区居民代表上台接受街道与社区学校精心准备的书籍。

书爱心义卖活动,并将把义卖所得捐给市慈善总会、市妇联,作为“母亲幸福基金”。当天的活动吸引了许多家长、幼儿参加。“挑一挑,选一选!图书有价,爱心无价。”随着“摊主”的热情吆喝,幼儿与家长在各个摊位间饶有兴趣地奔忙。该幼儿园相关负责人说:“图书爱心义卖,不仅可以让孩子们懂得循环利用,促进交流,而且可以扩大“书香校园”的辐射面,让更多的家长、幼儿参与到读书活动中来。据悉,自4月底启动主题活动以来,锦湖街道读书氛围浓厚,茶余饭后,居民们纷纷走进城市书房,把读书作为提升素质的载体,通过读书丰富、充实生活。

锦湖街道完成撤村建居工作

本报讯(记者 林晓)近日,锦湖街道全面完成撤村建居工作。据了解,3月29日,锦湖街道召开“撤村建居”动员部署会,对参与“撤村建居”的驻村干部、村“两委”干部进行政策培训,确保政策知晓率达到100%。同时,街

道副科领导带头与19个村(社)全体干部逐个谈心谈话,驻村(社)干部进村入户,了解群众意愿,宣传“撤村建居”政策,分发《致锦湖街道全体村民公开信》2万余份,进一步统一党员干部群众思想。

经各村投票、表决,原有的19个行政村和2个社区调整为7个新建社区和1个保留社区,街道共下辖8个社区。下一步,锦湖街道将构建完善的组织框架,妥善解决村干部安置问题,落实正常的运行机制,全面完成村规模优化调整工作,加快推进新社区融合与运行。

“敲门行动”查隐患 “安全上门”赢赞誉

本报讯(记者 陈成成 通讯员 倪集龙)“春夏季节,雷暴天气明显增多,用电器要注意,尤其是电视和空调,很容易引雷从而引发火灾……”5月14日下午,国网瑞安市供电公司红船党员服务队来到陶山“晚情居”老人公寓,为老人们一一讲解雷雨季节家用电器的用电安全知识,拉开了用电安全“敲门守护”行动的序幕。

春夏夏至,雷雨多发,陶山片区已经提前进入防汛防雷预警期。为保障独居老人的用电安全,红船党员服务队精心准备了安全宣传图册,用通俗易懂的方言,直观地向老人们讲解安全用电常识,尤其是各类家电在雷雨季节的用电注意事项。“不要把手电壶、电磁炉、电饭煲一起用很容易着火的;不要用湿布擦电器;插头老化了要及时换掉……”

在与老人们交流的过程中,服务队还发现有些老人家中的荧光灯坏了,便热心地为其更换灯管,对相关的室内用电线路

进行了检查和维护,消除安全隐患,并留下印有热线电话的“便民服务卡”,如果遇到用电难事,就打个电话,供电部门会上门帮助解决,确保老人们“安全用电、放心用电”。

据了解,该“敲门行动”是国网瑞安市供电公司倡导“劳模展风采,党员作榜样,共同比贡献”,以“赛促建,以竞促优”载体之一。教育督促党员自觉履行社会责任,主动投身于应急抢险、抗灾救灾、扶弱助困、奉献爱心等志愿服务活动,引导全体党员发挥核心力量作用,实践“你用电,我用心”的理念,以善小行为提供亲情服务、阳光服务、弘扬主旋律,传播正能量;鼓励积极创先争优,形成一道“哪里群众有用电困难,哪里就有红船电力党员”的红色风景。

据悉,供电公司红船党员服务队每年都会利用节假日、防汛防雷和迎峰度冬等特殊时期开展专项服务行动,对室外线路定期巡视消缺,为辖区内用户的用电安全保驾护航,增强群众的用电满意度和安全感。

为了孩子吃得更放心 锦湖街道全面推进托幼机构 食堂“在线阳光厨房”创建



本报讯(记者 林晓 通讯员 董丽丹)摘菜、备菜、烹制、洗碗……昨日早上9时半,锦湖宏盛幼儿园的屏幕上正直播厨房各个区块的忙碌场景,家长通过实时直播,见到实况。“厨房变‘透明’了,孩子们吃得也更放心了。”家长们纷纷称赞。

记者获悉,在今年8月底之前,该街道将实现20家托幼机构食堂“在线阳光厨房”全覆盖。届时,家长们通过手机APP,可实时查看幼儿园厨房的操作加工过程。

宏盛幼儿园负责人表示,在食品加工区安装电子监控系统,让厨房实时画面在线播放,对厨师起到了很好的监督作用,家长也可以通过APP实时查看,对幼儿的膳食安全更放心。

据悉,为全面提升托幼机构食堂食品安全监管水平,近日,锦湖市场监管所召

开“在线阳光厨房”创建分享会。会上,工作人员打开手机APP,向与会人员展示各校园上传的许可证号、人员健康证、主要食物来源等各种信息。该所相关负责人表示,将校园食堂从业人员信息和健康证情况录入智慧监管系统,可智能预警临期证照。同时,将校园食堂接入“在线阳光厨房”视频终端,监管人员可实时掌握校园食堂运作动态,确保食堂监管全面、到位。

据悉,为孩子们筑牢一道“食品安全防线”,锦湖街道在中小学校食堂创建的基础上,全面推进托幼机构食堂“在线阳光厨房”创建,目前,街道已建成校园食堂“在线阳光厨房”12家,其中托幼机构2家。今年8月底之前,20家托幼机构食堂将建成“在线阳光厨房”,实现街道托幼机构全覆盖。



“讲文明 树新风”公益广告



树诚信 明责任

关注食品安全 拒绝非法添加 打击制假售假